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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

L. Dz. USK/DZP/PN-72/2017                                                                           Wrocław, dnia  08.09.2017 r.
Sukcesywna dostawa paliw poprzez bezgotówkowe tankowanie benzyny bezołowiowej Pb 95, oleju napędowego pojazdów służbowych Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. Jana Mikulicza – Radeckiego oraz usługi ich mycia, rozliczane za pomocą kart bezgotówkowych na stacji paliw Wykonawcy na terenie Polski.

Nr sprawy: USK/DZP/PN-72/2017

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2015 r. poz.2164 ze zm.) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:

Pytanie nr 1

Wykonawca prosi o uaktualnienie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych w §2 ust. 6 wzoru umowy dla pakietu nr 1.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający modyfikuje zapis paragrafu 2 ustęp 6 umowy dla pakietu 1 oraz pkt 14 załącznika nr 1 - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – Pakiet 1:
„Paliwo musi odpowiadać aktualnie obowiązującym wymaganiom jakościowym 
(dla benzyny bezołowiowej wg. PN-EN 228+A1:2017-06E, dla oleju napędowego wg Normy PN-EN 590+A1:2017-06E. Dodatkowo do oleju napędowego pobieranego w okresie zimowym Wykonawca będzie stosował olej napędowy o parametrach – zakresach dla olejów napędowych o polepszonych właściwościach niskotemperaturowych zgodnie 
z wytycznymi zamieszczonymi w przedmiotowych rozporządzeniach: dla On i ET Pb 95, Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 9 października 2015 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz. U. z 2015 r. poz. 1680). Jednocześnie oferowane zamawiającemu paliwo musi spełniać normy i wymagania jakościowe zgodnie z ustawą 
z dnia 25 sierpnia 2006 r. o systemie monitorowania i kontrolowania jakości paliw”. 

Pytanie nr 2


Prosimy o usunięcie zapisu §2 ust. 9 wzoru umowy dla pakietu nr 1 oraz zapis w opisie przedmiotu zamówienia.

  Informujemy, że zapisy z kamer Wykonawca udostępnia tylko na pisemny wniosek organów ścigania, tj. prokuratura, policja lub innym organom.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza usunięcie zapisu §2 ust. 9 wzoru umowy dla pakietu nr 1 oraz analogicznego zapisu w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności na 30 dni od daty wystawienia faktury VAT (§4 ust. 2 wzoru umowy dla pakietu nr 1 i 2) 
W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty. 
Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 4

Wykonawca przez wzgląd na obsługiwany elektroniczny program rozliczeniowy prosi o zmianę obliczania powszechnie stosowanego upustu z wartości „zł” na „%” tym samym modyfikując formularz ofertowy oraz zapis §9 ust. 1 umowy. 
Ponadto prosimy o usunięcie zapisu narzucającego minimalny upust w wysokości 0,05 zł za 1 litr paliwa. Wykonawca sam ustali i zaproponuje Zamawiającemu upust stosowny do oszacowanej ilości litrów.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza zmianę §9 ust. 1 umowy dla pakietu nr 1 na następujący:

„Wartość jaką Zamawiający zapłaci za każdy zakup paliwa wynikać będzie z ilości faktycznie odebranych  paliw oraz ceny jednostkowej brutto obowiązującej w dniu tankowania pomniejszonej o upust. Wykonawca udziela Zamawiającemu do cen jednostkowych brutto za 1 litr paliwa upustu w wysokości………….%. 
Wartość zamówienia nie może przekroczyć łącznej kwoty brutto z podatkiem VAT ………….. PLN zgodnie z ofertą stanowiącą załącznik nr 2 do niniejszej umowy”. 

Pytanie nr 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zmiany wskazania dat dotyczących średnich cen w celu rzetelnego porównania ofert oraz przeciwdziałaniu zaniżania wartości ofert przez innych Wykonawców. 

Informujemy, że ceny ulegają zmianom nawet kilkakrotnie w ciągu dnia, zaś Zamawiający wskazał długookresowy zakres podania cen: „Średnia cena jednostkowa w PLN (za 1 litr paliwa w PLN), obowiązująca w okresie od dnia ogłoszenia postępowania do dnia składania ofert  w punktach sprzedaży położonych na terenie Wrocławia znajdujących się do 5 km od siedziby Zamawiającego”.

Wykonawca nie jest w stanie sprawdzić ceny w dniu otwarcia ofert i jednocześnie przesłać oferty za pośrednictwem Urzędu Pocztowego. Ponadto ceny w dniu otwarcia ofert mogą ulec zmianie np. w godzinach popołudniowych. 

W związku z powyższym czy Zamawiający zgodzi się na podanie średnich cen z wybranej stacji znajdującej się w odległości do 5 km od siedziby Zamawiającego z dnia ogłoszenia postępowania  tj. 24.08.2017 r. ?

W takim przypadku Zamawiający będzie mógł wybrać ofertę faktycznie najkorzystniejszą według określonych kryteriów.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający modyfikuje w formularzu cenowym dla pakietu 1 metodologię obliczania ceny jednostkowej za 1 litr paliwa, tj.:

„Cena jedn. za 1 litr paliwa………./w PLN  (poz. c, d) - Średnia cena jednostkowa w PLN (za 1 litr paliwa w PLN) z wybranej stacji paliw Wykonawcy znajdującej się w odległości do 5 km od siedziby Zamawiającego z okresu od dnia ogłoszenia postępowania, tj. z dnia 24.08.2017 r do 31.08.2017 r. oraz spełniającej pozostałe kryteria OPZ”.

Zamawiający jednocześnie modyfikuje formularz ofertowy dla pakietu 1 – Załącznik nr 2A do SIWZ, w załączeniu wzór.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający zaakceptuje poniższe informacje znajdujące się na dowodzie wydania oraz załączniku do faktury ?:

Szczegółowe informacje o transakcjach dokonanych przez poszczególnych kierowców na karty flotowe zamieszczane są w załączniku przekazywanym z każdą fakturą zbiorczą.

Załącznik do faktury zawiera: 
· nazwy zakupionych produktów, 

· numery kart flotowych, na które dokonano zakupów, 

· numery rejestracyjne pojazdów, 

· numery i nazwy miejscowości stacji paliw, na których przeprowadzono transakcje,

· daty transakcji,

· ilość i ceny zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, 

· wartość (netto i brutto) paliw (towarów i usług),

· ilość i cenę zakupionych paliw/towarów i usług ,

· wartość poszczególnych transakcji brutto i ich sumę,

· stan licznika pojazdu w momencie zakupu na kartę flotową (o ile Klient wymaga od swoich kierowców podawania stanu licznika pojazdu przy transakcjach flotowych).

   Ponadto na potwierdzenie zrealizowanego zakupu wydawane będą dowody wydania, które mają charakter wydruku z terminala obsługującego karty flotowe. 

Dowód wydania zawiera następujące dane: 

- numer karty flota, na którą dokonywana była transakcja, 

- numer rejestracyjny samochodu, 

- ilość wydanego paliwa, 

- wartość wydanego paliwa, 

- data i godzina transakcji, 

- dokładny adres stacji paliw. 

Jeden egzemplarz dowodu wydania pozostaje na stacji paliw, natomiast drugi zostaje wydany Zamawiającemu. Dowód wydania nie jest podpisywany przez pracownika, ponieważ przy użyciu kart paliwowych, zakup autoryzowany jest kodem PIN. Dowód wydania również nie zawiera ceny jednostkowej za 1 litr paliwa, ponieważ jest to potwierdzenie zrealizowania danego zakupu. Szczegółowe informacje zawiera załącznik przesyłany wraz ze zbiorcza fakturą VAT.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający zaakceptuje powyższe informacje znajdujące się na dowodzie wydania oraz załączniku do faktury.
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.

Pozostałe warunki zawarta w SIWZ pozostają bez zmian.
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